


   
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 25 DE ABRIL DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: ________________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 18 DE ABRIL DE 2023, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, GERSON FELIX DA CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 11 DE ABRIL DE 2023 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 21/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CLAUDIANE MELO E DAS MOÇÕES DE PESAR Nº 07 E 08/2023 DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, FAZ ALGUNS ESCLARECIMENTOS SOBRE OS BLOQUEIOS QUE ESTÃO HAVENDO NO BOLSA FAMÍLIA, COMENTA SOBRE A EQUIPE DE ILUMINAÇÃO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REABERTURA DE LINHA DE CRÉDITO PARA PESSOAS AUTONOMAS E DE MAIS MÁQUINAS ATR NA AGENCIA DO BANESE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ REFERENTE A PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES, POVOADO TABOCA E BAGAÇO GROSSO.  NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMPROVA A COMPRA DO CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO BARRO PRETO, COMENTA SOBRE A LUTA PARA QUE SEJA COMPRADO UM CAMPO DE FUTEBOL NO POVOADO VERMELHO, COMENTA SOBRE O PISO SALARIAL DO MAGISTÉRIO E ENALTECE O EMPENHO DA SECRETÁRIA DE FINANÇAS DEBORA MACEDO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ NICACIO E WAYNE FRANCELINO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 04/2023 QUE FICA INSTITUÍDO NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, A SEMANA DE PALESTRAS SOBRE A PREVENÇÃO ÀS DROGAS, AO ÁLCOOL E AO FUMO, NA GRADE CURRICULAR DA REDE PÚBLICA DO ENSINO FUNDAMENTAL EM ITABAIANINHA-SE. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 04/2023. O VEREADOR JÔNATAS SOARES ENALTECE A CRIAÇÃO DESSE PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 04/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA O FALECIMENTO DO SENHOR CARLOS PINA DE ASSIS EX CONSELHEIRO DO TRIBUNAL DE CONTAS DE SERGIPE, ESCLARECE QUE O PAGAMENTO DO CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO BARRO PRETO FOI FEITO HOJE, ACRESCENTA QUE TODOS OS VEREADORES TAMBEM SOLICITARAM ESSE CAMPO, COMO PEDIRAM UM CAMPO PARA O POVOADO VERMELHO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE SOLICITAÇÕES FEITAS POR TODOS OS VEREADORES AO GESTOR, COMENTA A LIVE DOS ARTISTAS QUE FOI UMA IDÉIA SUA, PORÉM ACATADA POR TODOS OS VEREADORES, ESCLARECE QUE O IMPORTANTE É BUSCAR SANAR AS SOLICITAÇÕES DO POVO, QUESTIONA A FALTA DE AÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTE E COMENTA SOBRE A COPA CENTRÃO ORGANIZADA PELO SENHOR ROBERTO DO EMPRESTIMO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS LOCALIDADES QUE ESTÃO PRECISANDO DE ONDULAÇÕES E SE SOLIDARIZA AOS QUE PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE A PRESENÇA DO PROFESSOR RAIMUNDO, COMENTA SOBRE O BAIRRO CARAÍBAS, SOBRE OS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE AOS POUCOS FOI CONSEGUINDO, SE SOLIDARIZA A FAMÍLIA DO SENHOR BERTO, A FAMÍLIA DE CORREIA E COMENTA SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO DA PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A LUTA DO VEREADOR EM BUSCA DA SOLUÇÃO DAS DEMANDAS DO MUNICÍPIO, ESCLARECE QUE O VEREADOR É DO MUNICÍPIO E COMENTA SOBRE SUA POSTURA COMO VEREADOR DE OPOSIÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 25 DE ABRIL DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 18 DE ABRIL DE 2023.
PRESIDENTE: ________________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
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